

<p>Consiliul Local al Municipiului Sebeș Nume Consilier – BOGDAN ADRIAN Partid - PNL</p> <p>Comisia de specialitate în care sunt membru - Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină</p> <p style="text-align: center;">Raport de activitate pentru anul 2016</p>	
<p>Ședințe ale consiliului local</p>	<p>Am fost validat pentru un nou mandat de consilier local în data de 26.06.2016. Tot la această dată am fost ales și în funcția de Viceprimar al Municipiului Sebeș. Am participat la un număr de 7 ședințe ordinare, 2 ședințe extraordinare și 7 ședințe de îndată ale Consiliului local al Municipiului Sebeș.</p>
<p>Ședințe ale comisiilor de specialitate</p>	<p>Am participat, în calitate de membru, la toate ședințele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, în cadrul căreia s-au discutat și avizat proiectele de hotărâre care se vor regăsi pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau ședințelor extraordinare.</p>
<p>Întâlniri cu cetățenii</p>	<p>Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii, în cadrul cărora am preluat sesizările privind problemele cu care se confruntă și le-am adus la cunoștință primarului și Consiliului Local.</p>
<p>Audiențe</p>	<p>Am avut audiențe în fiecare zi de miercuri de la ora 14,00, sau ori de câte ori a fost nevoie, la Primăria Municipiului Sebeș, în biroul meu</p>
<p>Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</p>	<p>Sunt membru în Consiliul de Administrație al Liceului German Sebeș, în Consiliul de Administrație al Liceului cu Program Sportiv Sebeș și în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale cu clasele I-VIII Mihail Kogălniceanu Sebeș.</p>

<p>Inițiative</p>	<p>În anul 2016 am inițiat următoarele proiecte de hotărâre:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului burselor acordate din bugetul local al Municipiului Sebeș pe anul 2016. - Proiect de hotărâre privind acordarea unor premii, veteranilor de război și văduvelor veteranilor de război , cu ocazia „Zilei veteranilor de război”. - Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 49/2016 privind aprobarea retragerii din administrarea Serviciului Public de Administrare a Patrimoniului Sebeș și darea în administrarea Liceului cu Program Sportiv Sebeș a „Complexului Sportiv Arini ,, - Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea HCL 43/2015 privind aprobarea „Regulamentului de organizare a comerțului în Piața Dacia Sebeș ,, - Proiect de hotărâre privind demararea procedurilor de realizare a unui adăpost pentru câinii fără stăpân. - Proiect de hotărâre privind semaforizarea unor treceri pentru pietoni din Municipiul Sebeș . - Proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării unor indicatoare de promovare și evidențiere a traseului spre rezervația naturală „Râpa Roșie” din Municipiul Sebeș . - Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 177/2012 privind alegerea președinților de ședință a Consiliului Local Sebeș . - Proiect de hotărâre privind introducerea în inventarul domeniului public al municipiului Sebeș a obiectivului de investiții „Extindere rețea apă Lancrăm (Grădini) Mun. Sebeș- jud. Alba ,, - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare rețea apă strada Progresului , Municipiul Sebeș , – proiect nr. 378/2015. - Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a calității de consilier local a d-lui Stanciu Ioan Felician și numirea în funcția de consilier local a d-nei Lupu Cristina. - Proiect de hotărâre privind acordarea denumirii de –LICEUL CU PROGRAM SPORTIV „FLORIN FLEȘERIU „SEBEȘ, unități de învățământ liceal , Liceul cu Program Sportiv Sebeș.
--------------------------	---

Amendamente proiectele de hotărâre	<p>În cadrul ședințelor de consiliu am intervenit cu mențiuni și recomandări la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, contribuind la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Local Sebeș,</p>
Misiuni oficiale în străinătate	<p>Am făcut parte din următoarele delegații reprezentative ale Municipiului Sebeș:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 25.02.2016 - 29.02.2016 Budingen (Germania) - 01.12.2016 – 04.12.2016 Budingen (Germania)
Alte aspecte relevante	<p>Am participat alături de ceilalți consilieri locali la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, dezbateri publice, acțiuni culturale sau comemorative de interes local .</p>

Consilier Local
BOGDAN ADRIAN

